

Юные каратисты начали свой спортивный сезон 2016 года успешной сдачей комплекса ГТО

11.01.2016

04.01.2016 года в ГБОУ Государственной столичной гимназии СП№3, ГБУ «Спортивная школа №82» и Школьный спортивный клуб «ПУМА-ЮНИОР» предложили юным каратистам начать свой спортивный сезон со сдачи на вторую ступень (9-10 лет) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

В данном мероприятии приняло 14 членов школьного спортивного клуба. Все спортсмены с большой ответственностью подошли к сдаче ГТО, внимательно слушали и наблюдали за показом, соблюдали идеальную дисциплину.

Подготовка к сдаче норм ГТО проходила в декабре под руководством тренера и руководителя ШСК «ПУМА-ЮНИОР» Максима Владимировича Елисеева.

Спортсмены клуба показали следующий результат сдачи норм ГТО:

- 9 спортсменов показали уровень на золотой знак;
- 3 спортсмена показали уровень на серебряный знак;
- 2 спортсмена показали уровень на бронзовый знак.

Поздравляем спортсменов с успешной сдачей комплекса ГТО.

Адрес страницы: <http://bibirevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2425287.html>

[Управа района Бибирево города Москвы](#)